6.0¢l\_1§_X

a LT
N
<D
narrzy
A rel
|
1
=
T8
1.:1’.3 w
1 2. ~N—2
’Jz‘ 0454 7 L
14,543
+0.20\ Y
1.83¢

NN



| 2SA53
i*iﬂé%%/\"/ F7¢ ] 7%

28A33

rhEI R IgIE A
2SAS3 1k V<= 5 PNP 7 e EEDO 5 v R 2T, FEE
POERAICE L, FERENEE 455kC T 38dB OEIFIENESIE

3.
S 2-6
BRAER (FREEE25)
=R A N 1 - e TP PP PP PP PI Ves Tk —18 V
DU RTEPerererreeerereneirrii e, Io Ak —5mA
SRR 5T U TEA v AR R R
FE TS e vveverrernnrenaens o a1 PN PR BN =55 °C
. A 85 °C
BB IR EE e vveeernneniiii T; &=k 75 °C
BEXaYEE (AEEE 25°0)
T3y R (SHERRKER) |
VTR e 3y RIEEE eeeerereernenes Ver -3 —6 —6 V
T3y BB e eeernsenniniie, Iz 0.5 0.5 1mA
bb! [EHEPTereerrerrrrerrerenerarininiie. 7o8 72 74 70 QO
b'e Bl V& 7 &Y Aceeenrnnnniiiiiiiinn, S e 560 540 790 U
b/e 2SR - ererrrrrerrererenniiiiiiiniene, Cive 1160 1030 1900 pF
b/C R VA 7 & Y/ Rrereseneinniinnnen, &gv'e 0.3 0.28 0.4 uT
b/C FEIZ R eveerrerrrrermrearenrarnneninieann. Ci'e 14.5 10.5 11.0 pF
ce fEa VA I B Y Acrrarrrrarnnrnnnainn. Gee 5.5 5.0 10.0 nT
FHH. 2 VB 7 B Y Rererrreerirneiinniniin, Sm 19 19 38mU
- =AY foME EREEE RRE
a2 v 7 2RI (Ver=—18V)---I¢po —10 A
BIHIER(Ves=—6V, '
Ie=1mA, f=2700/s) s+eeeeeeeers hpe —0.952 —0.980 —0.992
BT R (Vo= —6V,
Iz=1mA) -eervrrvrrerrriaeeeeniiiens Fap 5 Mec
BhERI (AEHRES 25°C)
* 3 v RiEM CMEEHEIE, R 455kC)
=18 VA SR N R 111 & SCLLEC T RITI PR Y Ver —3 —6 -6 VvV
DU Y R Io —0.5 —0.5 —1mA
ATTHEH L ooererererercirensee e vi 800 1000 450 Q
H FTHEP o everenemrensinininnennes s 7o 60 80 30 kQ
BIHRE GRARLEZ & E - hfe
Bl JodBar) oevrerrnrmrevesenvinnennn, PG  36.5 38 38 dB

BEEIEAG [EREER
IR ATT D & &, JREAR G WS BiROES Z L3

101




2SAS53

e S WERNY Ty e

HDFEFT. ThEPIDICIFe v F vy Cy AT 25 &5
FETY. Rs Ok Io OFGFHECE U THELICROES. Io=1mA
D L& DEIER 27k Q TF. T AGC BT @HIE B 7-dicit =
Sy 2B 0.1~0.5mA 12755 Xk 5 BIfE A A RO E T

R

st

28A33 =3 v RiEt

-5
(T
BB 25 Cl
Q
— b B
P2 s
—4 1
4
L /;‘%Q/
2 7 T |
o B
- S
A 2/‘ ol /4;0‘*5
§ - 1 ]
n - "]
—— -~
—1l —20
~N— 2 EifIB=0pA]
0 =ttt

0 —4 -8 —12 —16 —20 —24 —28
av2yexiy IMEEVCeWV)

102



2SAS53

e BT M SN KTy =

(Va)d[ggc s x (V) I[WB 4 4 3

Z 1 L0 g0 £°0 20 10 4 I L0 S0 AL 10
1°0 01
/r
! ,\\no
20 A\ oz
An////
R €0 9 // 0
/% > Q/VW//
AAN & 2 e
KL g0 B n;/ 0S W.w
AN Y..J.. > B
Ny, o 0/ SF
CQ/W%/// L0 \VM /// //r 0L n\1}
R D =~
ﬂ%ﬁ;ﬂ;//// = // ;I/ 2
I 001
w/,V //
NN N
AWN 4 -t NI 002
N A
/1/ T - / /
| ongey R N ¢ SE | N\ 00
0.5¢ Mﬂ%m 0.62 ﬂﬁ@_@ \
_ |

FILLWEBY ¢ ST-WRLYMEY ¢ ST E5YST FEYBY ¢ ST-URCHMEY ¢ T T EGYSZ

—— 103 —



2SA53

P QBN FT 9 T

455KC Eifi e h ¢,

(dB)

BARERENFHRPG

2SAhR3 =T 3 v R¥EM
455 KC Eigms-x I v XERFE

’ | BN
_ 6 FIFiRE 25°CH
%ﬁ»\] | it
8 n 2,7[ 4
avr/ —
A
P
6 A A
A
Pd%
V7
4
2
0 , .
0.03 0.05 0.1 0.2 03 05 1 2 3 5
X3y 2 ERIE(mA)
2SAB3 =3 v &iEi
BRAEEEEHIE - I v XERIFE
40 : T T T T
B 25°C 4
Fi % % 455KC
J Lo o
o ~—C B
3 7 \“ﬁﬁ‘§\6
P S~V
Ty
36 L T =i
34
32
30 0.1 0.2 03 05 07 1 2 3 5

I3 v 2 Efle (mA)

—— 104 —



2SA53
=W MIEINY F Ty f———n

2SA53 FFRa L/ RiBR-FREEESE

80
—~ 60
=
= N
0 \C
x N
Q\
> N
AN
n .
&

% \\

] \\
N\,
0 : |
0 20 40 60 80 100

FHRE Ta(°C)

105




